4-1回家作業                   ___年___班___號 姓名______________
一、選擇題 ( 每題 4 分，共 48 分 )
(　　)1. 下列敘述何者錯誤？
(A) 若直線L與直線M皆與 eq \x\to(AB)平行，則L // M
(B) 若直線L與直線M皆與 eq \x\to(AB)垂直，則L⊥M
(C) 過直線L外一點P，僅有一條直線與L平行
(D) 過直線L外一點P，僅有一條直線與L垂直
(　　)2. 若兩直線被一截線所截，且有一組內錯角相等，則下列何者正確？
(A) 內錯角互補　  　(B) 同位角互補　　
(C) 同側內角互補　　(D) 同側內角相等
(　　)3. 如下圖，L // M，求∠1＝？
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(A) 35°　　(B) 45°　　(C) 55°　　(D) 65°
(　　)4. 如下圖， eq \x\to(AC)// eq \x\to(BD)， eq \x\to(AB)為截線，且 eq \x\to(AE)為∠CAB的角平分線， eq \x\to(BE)為∠ABD的角平分線，則∠AEB＝？
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(A) 90°　　(B) 60°　　(C) 70°　　(D) 80°
(　　)5. 如下圖，△ABC中， eq \x\to(DE)// eq \x\to(BC)。若∠AED＝50°，
∠B＝80°，則∠A＝？
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(A) 50°　　(B) 60°　　(C) 70°　　(D) 80°
(　　)6. 如下圖，L // M。若∠1＝125°，∠CBD＝70°，則
∠C＝？
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(A) 35°　　(B) 40°　　(C) 45°　　(D) 55°
(　　)7. 如下圖，L1 // L2， eq \x\to(AB)： eq \x\to(CD)＝2：3。若△ACD面積是18平方單位，則△ABD面積是多少平方單位？
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(A) 24　　(B) 27　　(C) 18　　(D) 12
(　　)8. 如下圖，已知L1 // L2，∠1＝30°，∠2＝74°，∠A＝28°，則∠B＝？
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(A) 80°　　(B) 76°　　(C) 70°　　(D) 62°
(　　)9. 如下圖，若L // M，且ABCDE為一正五邊形，則
x為多少？
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(A) 20　　(B) 21　　(C) 22　　(D) 23
(　　)10. 如圖(一)，eq \x\to(AM)為△ABC的中線，∠C＞∠B。將A點摺向M，使得A、M兩點重疊，出現摺線eq \x\to(DE)，如下圖(二)。若展開，如附圖(三)所示，則對於eq \x\to(DE)的敘述，下列哪一個選項是正確的？
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   圖(一)       圖(二)       圖(三)
(A) eq \x\to(DE)平行eq \x\to(BC)　　(B) eq \x\to(DE)垂直eq \x\to(AM)
(C) eq \x\to(DE)平分eq \x\to(AB)　　(D) eq \x\to(DE)平分eq \x\to(AC)
(　　)11. 如下圖，已知L // M，試問∠1＋∠2＋∠3＋∠4＋∠5＝？
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(A) 100°　　(B) 150°　　(C) 180°　　(D) 360°
(　　)12. 如下圖所示，已知L // M，△ABC是正三角形，則∠1＝？
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(A) 154°　　(B) 146°　　(C) 132°　　(D) 120°
二、填充題 ( 每格 4 分，共 40 分 )
1. 已知∠A和∠B的兩邊分別互相垂直。若∠A＝60°，
則∠B＝_____________度。
2. 如下圖， eq \x\to(AB)// eq \x\to(CD)， eq \x\to(ED)// eq \x\to(BC)，∠B＝115°，∠E＝100°，則∠A＝_____________度，∠D＝_____________度。
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3. 如下圖，若  eq \x\to(AB)⊥ eq \x\to(DE)， eq \x\to(BC)// eq \x\to(EF)，∠B＝55°，則
∠E＝__________度。
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4. 如下圖，L // M，求：
(1) ∠1＋∠2＋∠3＝_____________
(2) ∠4＋∠5＋∠6＋∠7＋∠8＝_____________
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5. 如下圖，∠CDE＝∠A，且∠A＝ EQ \F( 5 , 4 ) ∠B＝ EQ \F( 5 , 6 ) ∠C，則∠CED＝_____________度。
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6. 如下圖，L // M，則∠ABC＝_____________度。
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7. 如下圖，L // M，B、C、E、I四點共線，且ABCD為正方形，EFGHI為正五邊形。若∠1＝32°，則∠2＝_____________度。
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8. 如下圖，L1//L2且∠1＝36°，∠2＝58°，∠3＝67°，∠4＝90°，∠5＝112°，∠6＝60°，則∠F＝_____________度。
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三、計算題 (  6分 )
1. 如下圖，已知 L // M， eq \x\to(AB)、 eq \x\to(AD)將∠EAC三等分，∠BCD＝12°，∠EAB＝36°，則∠ADC－∠ABC之值為多少？
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四、作圖題 (  6分 )
1. 有一四邊形ABCD，請作出過A點，並把四邊形面積分成相等的兩半的直線 (不需證明也不需寫作法)
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